

二〇二二年一月六日

馬來西亞吉打分會

洗腎中心

《洗腎中心為已故
腎友鐘運金舉行線
上助念》



● 基於疫情的關係，洗腎中

心的護理師們為已故腎友
鐘運金舉辦了第一次的線
上助念。同時也藉著網絡
的便利，也邀請了其他不
便於出門腎友們一起參與
了這次的助念。





大家進行助念後，已故腎友鐘運金的二女兒黃秀玲分享表示她很欣慰也很感恩有我們慈濟洗腎中心一路陪伴與照顧，也分享說她母親感念著慈濟洗腎中心對她的好和用心付出。



● 後來，洗腎中心的洗腎助理同仁哈思麗拉分享說，故腎友鐘運金住在玻璃市，來回洗腎的路程遙遠，並且每一周都要接受三天四個小時的洗腎治療。

● 對於腎友鐘運金可以一直堅持下來來洗腎不容易，哈思麗拉感到佩服，覺得她很堅強也很堅韌。後來也分享覺得腎友鐘運金很聽話，很尊重也很遵從我們的護理師們對她的叮嚀。我們洗腎中心有推廣邀約腎友吃素，剛開始腎友鐘運金只是拿一盒的飯盒，到後來多領取了三個飯盒。

● 哈思麗拉感到很欣慰腎友
可以接受我們多吃素的推
廣。在日常的洗腎日，她
們時時有一些互動，腎友
也會經常關注哈思麗拉的
值班時間。前些日子，腎
友有要求要哈思麗拉的電
話號碼，說有空時想要很
她聊聊天。

● 後來在一月一號當天腎友打通了哈思麗拉的電話說要在洗腎日一月二號見面時有橙子要分享給哈思麗拉。一月四號後來也有見面，當時腎友鐘運金也狀態不佳了，然後這也是最後一次的互動了。

恭祝 上人

法體安康
常住世間
法輪常轉

馬來西亞吉打分會
執行長劉濟旌
暨全體靜思弟子
恭敬頂禮